安徽佳先功能助剂股份有限公司

关于签署战略合作意向协议书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、 合同签署概况

(一) 基本情况

为进一步拓展产业链,扩大企业发展版图,积聚企业发展新动能,增强企业 发展后劲,2023年11月15日,公司隆重举行上市两周年总结暨项目建成、新 项目签约仪式。鉴于公司与合肥工业大学联合组建的"生物可降解材料应用技术 研究中心"取得研究成果,为加快推动研究成果产业化,公司与合肥工业大学达 成一致合作意向,并与合肥工业大学资产经营有限公司签署了战略合作意向协议 书,双方将成立合资公司,共同加快推进 PBAT、PLA 基生物可降解改性材料的产 业化。

此外,为充分发挥各方的资源、技术、管理、资金等方面的优势,实现合作 共贏,公司与安徽海华能源有限公司、安徽绿色谷创客空间股份有限公司、安徽 崇业生物医药科技有限公司、光大金控资产管理有限公司达成战略合作意向,将 共同成立项目公司, 开展精细化工项目建设。

(二) 审批情况

本次签约协议为战略意向协议,无需提交公司董事会、股东大会审议。待具 体合作事项明确后,公司将严格按照《北京证券交易所股票上市规则(试行)》、 《公司章程》等法律、法规、规范性文件的要求,及时履行相应的审议决策程序。

二、 合同对手方情况

- (一) 合肥工业大学资产经营有限公司
- 1、公司名称: 合肥工业大学资产经营有限公司
- 2、注册资本: 2900 万元
- 3、住所:安徽省合肥市屯溪路 193 号
- 4、经营范围:经营性资产经营与管理;股权投资;项目投资;教育投资; 科技成果孵化与产业化、技术转让、技术咨询、技术服务;企业策划;财务咨询; 房地产开发;房屋租赁;物业管理;停车场管理;通信服务;酒店管理;企业管理;校车经营管理;人力资源管理服务。
 - (二)安徽海华能源有限公司
 - 1、公司名称:安徽海华能源有限公司
 - 2、注册资本: 10000 万元
- 3、住所:安徽省蚌埠市淮上区沫河口工业园区开源大道 38 号院内行政楼 309 室
- 4、经营范围:生物质燃料加工;生物质成型燃料销售;生物质液体燃料生产装备销售;生物质能资源数据库信息系统平台;生物质液体燃料生产工艺研发;生物质能技术服务;热力生产和供应;生物质燃气生产和供应。
 - (三)安徽绿色谷创客空间股份有限公司
 - 1、公司名称:安徽绿色谷创客空间股份有限公司
 - 2、注册资本: 5000 万元
 - 3、住所:安徽省蚌埠市淮上区明珠路 99 号紫阳大厦 20 层
- 4、经营范围:生物化工产品孵化及科技成果推广;生物化工技术开发、技术服务、技术咨询、技术转让、技术成果评估、技术成果交易服务;新装备开发和推广;生物化工产品销售(不含危险化学品);智能网络服务系统开发、推广。
 - (四)安徽崇业生物医药科技有限公司
 - 1、公司名称:安徽崇业生物医药科技有限公司
 - 2、注册资本: 1000 万元
 - 3、住所:安徽省蚌埠市龙子湖区东海大道 2609 号新能大厦 27 层 2702 室
 - 4、经营范围:生物基材料技术研发;生物化工产品技术研发;化工产品销

售(不含许可类化工产品);基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造);危险化学品经营。

(五) 光大金控资产管理有限公司

- 1、公司名称: 光大金控资产管理有限公司
- 2、注册资本: 300000 万元
- 3、住所: 北京市西城区太平桥大街 25 号、甲 25 号 13 层 2-1301、2-1302
- 4、经营范围:股权投资与管理、财务顾问、投资顾问、资产并购、资产受 托管理咨询。

三、 合同主要内容

(一) 与合肥工业大学资产经营有限公司签署的战略合作意向协议书

甲方:安徽佳先功能助剂股份有限公司

乙方: 合肥工业大学资产经营有限公司

合同主要条款:

经过充分的可行性论证和调研,甲乙双方一致同意进行 PBAT、PLA 基生物可降解改性材料的产业化,合资成立公司。

- 1、合资公司的性质:有限责任公司
- 2、公司注册的地点: 蚌埠市
- 3、合资公司的经营宗旨:采用先进而适用的技术,对资本、技术、管理、 营销资源优化组合,提高市场竞争力,使投资各方获取满意的经济和社会效益。
- 4、合资公司的经营范围: PBAT、PLA 基生物可降解改性材料(包括母料以及下游制品等),应用领域包括包装袋、餐具、地膜、胶带、缓冲包装等。
- 5、合资公司由甲方控股,具体股权结构、出资方式及经营管理机构设置等, 以后续合作方签署的正式投资协议(发起人协议书)及工商登记为准。
 - (二)与安徽海华能源有限公司等公司签署的战略合作意向性协议书

甲方:安徽佳先功能助剂股份有限公司

乙方:安徽海华能源有限公司

丙方:安徽绿色谷创客空间股份有限公司

丁方:安徽崇业生物医药科技有限公司

戊方: 光大金控资产管理有限公司

为充分发挥各方的资源、技术、管理、资金等方面的优势,实现合作共赢, 经各方协商,一致达成合作意向,共同成立项目公司,开展精细化工项目建设。

合资公司由甲方控股,具体股权结构及出资方式,以后续各合作方签署的正 式投资协议及工商登记为准。

四、 对公司的影响

公司与合肥工业大学资产经营有限公司签署战略合作意向协议书,将会深化 公司与合工大的紧密合作,有助于推动"生物可降解材料应用技术研究中心"研 究成果产业化,进一步拓展公司产业链,推动双方优势互补,实现双方互利共赢。

公司与安徽海华能源有限公司、安徽绿色谷创客空间股份有限公司、安徽崇业生物医药科技有限公司、光大金控资产管理有限公司开展战略合作,能够充分发挥和整合各方的资源优势,实现优势互补,加速公司产业布局,积聚企业发展新动能,助力公司下一步发展。

五、 风险提示

本协议仅为各方根据合作意向初步达成的战略合作意向协议,能否达成具体项目及具体执行情况具有不确定性,具体项目落实情况以各方后续签订的协议为准。公司将根据相关法律法规的规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险!

六、 备查文件目录

- 1、《关于安徽佳先功能助剂股份有限公司与合肥工业大学资产经营有限公司合资成立公司意向协议书》
 - 2、《合作意向性协议书》

安徽佳先功能助剂股份有限公司

董事会

2023年11月15日